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Aksoy ve Koşdemir Tarım OSB’yi Konuştu
Kırklareli Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Aksoy ve Kavaklı Belediye Başkanı Gürel Koşdemir; Kavaklı Tarıma Dayalı İktisas OSB’nin son durumunu konuştu. Proje kapsamında 60.037 m2 Sanayi alanı, 77 işletmesi, Hayvan kliniği, Acil kesim ünitesi, Katı atık tesis alanı ve atık su tesis alanı, Enerji üretim alanı, Su yüzeyi (Gölet) açık ve yeşil alanların bulunacak.
Kırklareli Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Aksoy, Kavaklı Belediye Başkanı Gürel Koşdemir’i makamında ziyaret etti. Ziyarette gündem Kavaklı Tarıma Dayalı İktisas OSB’ydi.
Proje kapsamında İl Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Aksoy belediye başkanı Gürel Koşdemir’i ziyaret ederek bilgi alışverişinde bulundular.
“En kısa sürede fiziki çalışmalar başlayacaktır”
Ziyaret ile ilgili konuşan Başkan Koşdemir; “Kavaklı tarıma dayalı hayvancılık projesi içinde; 60.037 m2 Sanayi alanı, 77 işletmesi, Hayvan kliniği, Acil kesim ünitesi, Katı atık tesis alanı ve atık su tesis alanı, Enerji üretim alanı, Su yüzeyi (Gölet) açık ve yeşil alanların bulunduğu projemiz onaylanmış olup en kısa sürede fiziki çalışmalar başlayacaktır” dedi.
