KLUSEM Eğitimlere Devam Ediyor
Kırklareli Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi, Özlük İşleri, Bordrolama ve SGK İşlemleri konularını içeren bir eğitim gerçekleştirecek. Eğitim sonunda katılımcılara Onaylı Islak İmzalı Sertifikalar takdim edilecek.
Personel takibi, işe alım, kontrol ve diğer birçok işlem için gereken Özlük İşleri, Bordrolama ve SGK İşlemleri tek eğitimde buluştu!
Özlük işleri işe alım, işe başlatma, işten çıkarma, izin ve tatil gibi personel yönetimi konularında faaliyet gösterir. Bu departman ayrıca personelin maaş, prim, ikramiye, yemek, yol, kira yardımı gibi ödemelerinin hesaplanması ve düzenli olarak yapılması, vergi, sigorta ve diğer yasal işlemlerin takibi ve raporlanması gibi görevleri de üstlenir.
Bordrolama işlemleri, bir işletmenin çalışanlarına ödediği maaşların hesaplanması ve ödeme sürecinin yönetilmesidir. Bu işlemler, çalışanların vergi ve sigorta kesintileri, işçi ücretleri, prim ödemeleri, izin ve rapor süreleri gibi birçok faktörü dikkate alarak yapılır.
SGK işlemleri, işverenler ve çalışanlar arasındaki sosyal güvenlik ilişkisini yöneten bir dizi resmi işlemi içerir. SGK işlemleri arasında işe giriş bildirimi, işten çıkış bildirimi, sigorta primi ödeme, sağlık sigortası işlemleri, malullük ve emeklilik gibi sosyal güvenlik haklarının kullanımına ilişkin başvurular, yasal hak ve yükümlülüklerin yerine getirilmesi, iş kazaları ve meslek hastalıkları gibi durumlarla ilgili sigorta işlemleri yer almaktadır.
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